
開 会 ただいまより、令和７年１２月教育委員会定例会を始めさせていただ

きます。初めに、教育長よりご挨拶をお願いいたします。

教育長 教育長挨拶。

事務局 それでは、会議録署名人の指名及び、会議録作成人の指名について教

育長よりお願いします。

教育長 会議録署名人の指名でございますが、規則第１７条第２項によりまし

て、Ｄ委員にお願いいたします。会議録作成人につきましては、規則第

１８条第２項により、事務局にお願いいたします。

事務局 それでは、会議次第５付議事項、会議次第６報告事項に入らせていた

だきます。進行につきましては教育長にお願いいたします。

教育長 それでは、進行させていただきます。議案第２９号区域外就学につい

て、事務局より説明お願いします。

事務局 資料に基づき、議案第２９号区域外就学について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。

ご質問等ないようなのでお諮りいたします。議案第２９号区域外就学

について、ご異議ございませんか。

全委員 異議なし。

教育長 それでは、異議なしとして原案のとおりといたします。続きまして、

報告事項に移ります。報告第２５号後援名義使用申請（ロボット製作・

無料体験会）について、報告第２６号後援名義使用申請（キッズマネー

スクール）について、一括して事務局から説明お願いします。

事務局 資料に基づき、報告第２５号後援名義使用申請（ロボット製作・無料

体験会）について、報告第２６号後援名義使用申請（キッズマネースク

ール）について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。

ご質問等ないようなので、報告第２５号及び報告第２６号については

報告のとおりといたします。続きまして、報告第２７号五霞町部活動地

域移行（展開）の進捗状況について、事務局から説明お願いします。

事務局 資料に基づき、報告第２７号五霞町部活動地域移行（展開）の進捗状

況について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。

Ｄ委員 ３つ質問があります。１つめは、３ページの兼職兼業制度ですが、先

生によっては部活動の指導をやりたい方もいるのではと思いました。学

校の先生が教えることもありますか。



事務局 やりたい先生がいた場合でも月の残業時間が４５時間をクリアしてい

ないと承認はできません。ただし、無償ボランティアの形であれば時間

に制限なく可能です。

事務局 中学校の先生がなるには時間数で厳しいところがあると思います。事

前にアンケートをとりましたが２割程度しかやりたいとの回答はありま

せんでした。全国的にも子育てや介護等があり難しいという状況がある

ようです。

Ｄ委員 分かりました。２つめは、すべての部活動に指導員等はいますか。

事務局 すべての部活動に配置ができています。

Ｄ委員 分かりました。３つめは、中学校の担当の先生と指導員との連絡のと

り方が気になります。以前、部活動に指導員が入っていたときは、うま

くできていませんでした。

事務局 まず、３か月程度は移行前に一緒に活動するようにしています。それ

ぞれのクラブでやり方は違いますが、連絡ツールを活用し指導員と連絡

がとれるようになっています。

教育長 他にご質問等ございますか。ご質問等ないようなので、報告第２７号

については報告のとおりといたします。続きまして、報告第２８号１月

の行事予定について、事務局から説明お願いします。

事務局 資料に基づき、報告第２８号１月の行事予定について、説明。

事務局 資料に基づき、報告第２８号１月の行事予定について、説明。

事務局 資料に基づき、報告第２８号１月の行事予定について、説明。

教育長 ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。

ご質問等ないようなので、報告第２８号については報告のとおりとい

たします。それでは、その他に入らせていただきます。事務局からお願

いします。

事務局 本日深夜に学校への爆破予告メールが届いた件についてご報告します。

朝、登庁し教育委員会代表アドレスへ届いていたメールを確認したので、

各校に連絡し、不審物がないこと及びメールが届いていないことを確認

しました。役場内では、総務課へメールが届いていないこと、産業課に

駐在所への連絡を依頼し、教育委員会から県西教育事務所への報告及び

境警察署への通報を行ない、確認のため境警察署が来庁しました。警察

には見守りを依頼し、パトロールの強化を実施しました。近隣では、常

総市に同様のメールがきているとのことです。

教育長 他に何かございますか。

ご質問等ないようなので、進行を事務局にお返しします。

事務局 それでは、１月の定例会は１月２２日木曜日午前９時３０分から開催



いたします。

以上をもちまして、１２月教育委員会定例会を終了させていただきま

す。本日はありがとうございました。


